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Buna gére, Anne ve
kizin yaslar asagida-
kilerden hangisi gibi
olamaz?

25

A) 5
B) 30 6
Cc) 32 8
D) 45 9

Ali’'nin boyu 140 cm’dir. Firat'in boyu
Ali'nin boyundan 20 cm daha uzundur.

Buna gdre, Ali’nin boyunun Firat’in boyu-
na orani kagtir?

A L B
8 10
C) 8 D) x
4 16

Kemal ile Hamide 50 Kr ile yazi tura oy-
namaktadirlar. Atilan paranin Gst ytzine
Hamide yazi gelecegdini, Kemal ise tura
aelecegini séyledi.

Buna goére, Hamide’nin kazanma olasili-
g1 yuzde kactir?

4. Bir otomobil gidece@i 360 km’lik yolun

240 km’lik kismini gitmistir.

Buna gdére, otomobilin kalan yolunun
uzunlugunun, gittigi yolun uzunluguna
orani asagidakilerden hangisidir?

A) B)

C)
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Sinifimizda 12 kiz 18
(_ erkek 6grenci vardir.

Mertlerin sinifindaki kiz 6grencilerin sayi-
sinin erkek 6grencilerin sayisina orani
kactir?

A)

C) D)

wW|l=a w|n
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Asagidaki olaylardan hangisi imkansiz
bir olaydir?

A) Atilan bir paranin ust ytzine yazi gel-
mesi

B) icinde 2 kirmizi 1 mavi bilye bulunan
bir torbadan rastgele ¢ekilen bir bilye-
nin sar renkte olmasi

C) Atilan bir zann ust ytzine 4 gelmesi

D) Atilan bir zarin Gst ytzine tek sayi
gelmesi
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i Cocuklar, asagidaki
i

|

cumlelerden hangisi
| olasilik belirten bir
1 cumle degildir?

Codins

A) Bu sekilde dolasirsan aksama hasta
olabilirsin.

B) Bu ses muhtemelen onun sesidir.
C) Kesinlikle gelmeyecegim.
D) Dun aksamki yemek ¢ok guzeldi.

Asagida verilen olaylardan hangisinin
gerceklesme olasiigi % 50°dir?

A) Atilan bir paranin Gst ytzuine tura gel-
mesi

B) icinde 4 kirmizi 2 mavi bilye bulunan
bir torbadan rastgele ¢ekilen bir bilye-
nin kirmizi renkte olmasi

C) Atilan bir zarnn st ytiziine 6 gelmesi

D) Aralarinda Ahmet’in de bulundugu 25
kisilik bir siniftan rastgele secilen bir
dgrencinin Ahmet olmasi

1,2, 3, 4, 5, 6 ve 7 rakamlarinin herbiri es
Ozelliklere sahip kagitlara birer kez yazi-
larak bos bir torbaya atiliyor. Bu torbadan
rastgele bir kagit gekiliyor.

Buna gore, asagidaki ifadelerden hangi-
si yanlistir?

A) Kagidin Ustinde 3 yazma olasilig ile
6 yazma olasiigi aynidr.
B) Kagidin Ustinde yazan rakamin gift

sayi olma olasiligi tek sayi olma olasi-
ugindan fazladur.

C) Kagidin Ustiinde yazan rakam kesin-
likle 8’ den kuguk bir sayidr.

D) Cekilen kagidin Gstinde 8 yazmasi
olas! degildir.
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10. Yukandaki torbalarda bulunan bilye sa-

11.

yilari renklerine gére yazilmistir.

Buna gére, hangi torbadan rastgele ceki-
len bir bilyenin mavi renkte olma olasilig
en fazladir?

B) i

C) IV D) Il

Ozgiiriin kitapligindaki hikaye ve roman-
larin sayisinin tim kitaplarnn sayisina

orani tar,
3
Ozgiiriin 12 tane hikaye kitabi 18 tane de

romani olduguna gére, tim kitaplarinin
sayisi kagtir?

A) 120
C) 87

Esma Hanim, esit bu-
yuklukte G¢ kek pigirdi
ve keklerin her birini
12’ger esit dilime bdl-
du. Esra da her kekten
uger dilim yedi.

Buna gore, Esra’nin yedigi dilimlerin say-
sinin, kalan dilimlerin sayisina orani kactir?

A) B)

Wi W=
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C) D)



